11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuewn: 27.06.2009 00:31:00

dopmupoBaHus 3aKiT049eHust Bpada: 27.06.2009 00:38:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176882/answer/176883




YV npexmeBpeMeHHOU 9SKYIISIIUY KpaliHe MHOTO IIPUYHH. [[J1 BEISICHEHUS ITPUYNHEI HEOOXOTU MBI
ocMoTp U 06eqoBaHue. 1o pe3ynbraTam o0cnenoBaHus Ha3HAYaloT JIeUeHHe.

3a04YHO HMKAK HeBO3MOXKHO OIpefie/IuTh IPUUYuHY Bate mpo6ieMsl, T03TOMY U HeJlb3s CKa3aTh,
IPOUAET 3TO C BO3PACTOM WIIH HET.

BaMm HeoOxogruMa O4YHas KOHCYJIbTAIUs aHAPOJIOTa.



